

**Согласие на распространение персональных данных
(размещение фотографий и видео- отзыва на Сайте и в социальных сетях)**

г. Москва

11.11.2024

Представляя свои данные при заполнении заявке на сайте:<https://brehov-foto.ru/> в ходе переписки в аккаунтах социальных сетей или мессенджерах. Пользователь в соответствии с требованиями статьи 10.1 Федерального закона от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», ст. 152.1 Гражданского Кодекса РФ подтверждает свое согласие на обработку оператору, получающему согласие на обработку персональных данных, разрешенных для распространения: **-Индивидуальному предпринимателю Брехову Игорю Игоревичу, (ОГРНИП № 320619600019791), на распространение (в том числе размещение, публикацию, обнародование и т.д.) неопределенному кругу лиц на условиях, указанных в настоящем соглашении и действующем законодательстве, его персональных данных, включающих: фамилию, имя, отчество, пол, возраст, фотография и/или видеоизображение, фотоизображение, город проживания, ссылки на аккаунты в социальных сетях, уровень дохода до и после оказания услуг Оператором, с целью распространения отзыва об оказанных Оператором Пользователю услугах, их качестве, результатах и т.д.**

Настоящее согласие также включает согласие на использование Оператором изображения Пользователя в соответствии с положениями гражданского законодательства.

Пользователь разрешает осуществлять фото- и видеосъемку в процессе предоставления Оператором услуг, в том числе записи и скриншотов с экрана, любая съемка обучения во время проведения онлайн мероприятий (уроков, вебинаров, консультаций, переписок в чатах любых мессенджеров и т.д.), оффлайн мероприятий (встречи, мастер-классы и т.д.).

Пользователь предоставляет Оператору право использования сделанных видео, скриншотов и фотографий, выполненных при оказании услуг, а также иных сведений, касающихся оказанных услуг, с указанием персональных данных, указанных ранее в настоящем соглашении, и полного изображения лица с научной, практической и рекламной целью, а также разрешает на условиях безвозмездности размещение полученных фото, скриншотов (включая переписку) и видео, иных персональных данных указанных в настоящем соглашении, в официальных аккаунтах социальных сетей Оператора, сайте Оператора, до письменного отзыва Пользователем такого согласия.

Пользователь подтверждает свое согласие на распространение указанных персональных данных на следующих ресурсах:

- Официальные аккаунты Оператора в любых социальных сетях, в том числе Вконтакте, одноклассники, instagram*, facebook*, twiter, telegram, tik tok, whats App, zoom и др.
- На сайте оператора <https://brehov-foto.ru/>

Действуя свободно, своей волей и в своем интересе, Пользователь подтверждает свою дееспособность, добровольно предоставляя свое согласие на размещение своего текстового отзыва с приложением к нему личной фотографии и/или видео- отзыва с целью размещения (публикации) и обнародования (публичный неограниченный доступ к просмотру) на ресурсах, принадлежащем Оператору, указанных в настоящем соглашении, без выплаты Пользователю денежного вознаграждения. Претензий финансового и иного характера к Оператору, в связи с использованием текста, фотографии и/или видео- отзыва, распространение иных данных, указанных в настоящей переписке, Пользователь не имеет.

Пользователь подтверждает, что предоставленные Отзывы, а также скриншоты, видео и фото оказания услуг, не являются конфиденциальной информацией и могут быть использованы Оператором без ограничений.

Пользователь подтверждает, что является единственным автором предоставленного текста, фото и/или видео- отзыва для распространения и предоставляя их Оператору, не нарушает чужие авторские и другие исключительные права.

Настоящим Согласием Пользователь подтверждает, что Оператору принадлежит исключительное право на информационные материалы в официальных аккаунтах Оператора в любых социальных сетях, а также на сайте <https://brehov-foto.ru/> в которые включены мои отзывы с фотографией и/или видео- отзыва, фотографии или видео оказания услуги, скриншоты переписок.

Оператор вправе распоряжаться принадлежащим ему исключительным правом на информационные материалы (любую их часть) любым способом, предусмотренным законодательством РФ и существу такого исключительного права способом, в том числе путем его отчуждения по договору другому лицу (договор об отчуждении исключительного права) или предоставления другому лицу права использования в установленных договором пределах (лицензионный договор).

Настоящее согласие действует со дня его подписания путем направления персональных данных Оператору и до дня получения Оператором письменного заявления об отзыве согласия на обработку

персональных данных, разрешенных для распространения путем направления на электронную почту igor_brehov@mail.ru.

Пользователь может получить любые разъяснения по интересующим вопросам, касающимся обработки его персональных данных, обратившись к Оператору с помощью электронной почты: igor_brehov@mail.ru.

В данном документе будут отражены любые изменения в согласии на обработку персональных данных Оператором, разрешенных для распространения с пометкой «Редакция».

Актуальная версия согласия на обработку персональных данных, разрешенных для распространения в свободном доступе расположена в сети Интернет по адресу: <https://brehov-foto.ru/>.

Направление персональных данных через форму на сайте, в мессенджерах или аккаунтах социальных сетей Пользователем подтверждает, что Пользователь изучил данное согласие и безоговорочно согласен со всеми её положениями.

Иные условия обработки персональных данных осуществляется в соответствии с Политикой обработки персональных данных, размещенной в сети Интернет по адресу: <https://brehov-foto.ru/>.

Данное согласие действует бессрочно до момента получения Оператором его отзыва.

Данные Оператора:

Индивидуальный предприниматель

Брехов Игорь Игоревич

ИНН 615424739453

ОГРНИП 320619600019791

Юридический адрес: 109202,

г. Москва, ул. Шоссе фрезер, дом 7/2

Р/с: 40802810200001777410

Банк АО «ТИНЬКОФФ БАНК»

К/с банка: 30101810145250000974

БИК: 044525974

Тел.: +7 988 583 13 72

E-mail: igor_brehov@mail.ru